

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Женевские банкиры получили угрозы | Des colis piégés envoyés à des banquiers privés: trois blessés

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 26.08.2010.



В Женеве расположено 135 швейцарских и иностранных банков (TdG)

Как сообщает газета «Tribune de Genève», в прошедший понедельник сразу несколько частных банкиров из Женевы, а также члены их семей получили конверты, содержащие едкую химическую субстанцию. В результате пострадали три человека, среди которых ребенок.

|

Dans la journée de lundi, plusieurs enveloppes contenant du liquide corrosif ont été adressées à des banquiers privés genevois ainsi qu'à des membres de leurs familles.

Des colis piégés envoyés à des banquiers privés: trois blessés

Адресаты обратились в полицию, которая, в свою очередь, предупредила остальные финансовые учреждения в Женеве и призывала их сотрудников быть осторожными

при получении посылок и конвертов на домашний и рабочий адреса, а также обращать внимание на любые подозрительные случаи – не кроется ли за ними попытка нападения.

Все опасные посылки пришли в стандартных конвертах формата С5 (половина от формата А4) с прокладкой из пупырчатого полиэтилена - такие конверты в Швейцарии широко используются при пересылке небольших объектов и не вызывают никаких подозрений. Конверты белого цвета были отправлены из почтового отделения, ускоренной почтой (она доставляется адресату за один день), штемпель на них был поставлен в воскресенье, 22 августа, в 22 часа.



Все адреса на конвертах были написаны от руки. Как сообщила полиция, отправитель пользовался шаблоном – таким, какой используют архитектурные бюро или специалисты-чертежники, чтобы его почерк не был узнан. Полиция не уточнила, сколько именно опасных конвертов было отправлено. Злоумышленник просто опустил их, снабженные марками, в почтовый ящик, а рассортированы послания были в Эклепен, кантон Во - там находится центр почтовой рассылки.

Каждый конверт скрывал в себе агрессивный сюрприз: маленькую круглую баночку высотой около десяти и диаметром около сорока миллиметров. В баночке находилась разъедающая жидкость, по составу близкая к серной кислоте. Каков ее точный химический состав, не уточняется. Зато внутри имелось специальное устройство, «выплескивающее» кислоту на того, кто ее откроет. В трех случаях открывшие сюрприз люди пострадали от соприкосновения с кислотой. Одной из жертв стал ребенок, обжегший кислотой лицо – об этом сообщил адвокат пострадавших, Мишель Гальперин.

Никто из тех, кто уже получил такую посылку, а также ни один из сотрудников частных банков не пожелал прокомментировать ситуацию, пока не дело не приобретет ясность. Криминальная бригада полиции Женевы продолжает расследование, цель которого – найти отправителя и понять, какие мотивы им движут. Отвечает за расследование прокурор Мишель Александр Грабер.

Женева – одна из общепризнанных европейских столиц банковского дела. По данным Ассоциации банкиров Genève Place Financière, здесь находится 135 швейцарских и

иностранных банков, а также их представительств и филиалов.

[женевские банкиры](#)

[почта](#)

Статьи по теме

[Швейцарские банки остаются лидерами в управлении оффшорными состояниями](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/10374>